



曾錦濤(右)力阻法來推進。郭正謙攝

# 主場失利 傑志亞協盃勢危

香港文匯報訊(記者 郭正謙)矢志在亞協盃再作突破的傑志，昨晚在旺角大球場慘吃一記悶棍，主場以1:2不敵約旦球會阿爾費薩里，落敗兼失2個作客入球下，次回合要淨勝2球或以上才能躋身4強，前景未許樂觀。傑志今仗以佐迪及近來鮮有出場機會的艾力士拍檔雙箭頭，甫開賽藉着主場威力一度佔得上風，不過攻勢大多隔靴搔癢，只有艾力士一次個人表演妙射命中目標。而來自約旦的阿爾費薩里經過首15分鐘劣勢後終於站穩陣腳，頻頻利用傑志的傳球失誤打反擊，法來及杜里奧蘇沙的速度及突破能力令傑志防線疲於奔命，終於高文一次中場失誤被對手搶截成功，杜里奧蘇沙單刀破網，

為客軍先開紀錄。其後傑志一度陷入混亂，被對手壓着狂攻，幸好未有多失，以0:1落後半場。換邊後，傑志未有作任何調整，不過得到幸運女神的眷顧，開賽不足1分鐘便扳平，艾力士禁區內射門軟弱無力，卻被對方守衛改變方向漏入網窩成1:1。可惜傑志未能趁機延續優勢，更因盯人不緊被對方的法來在無人看管下破網再度超前。其後客隊雖然有K穆罕默德因手球「兩黃一紅」被逐，不過傑志圍攻之下仍然無功而還，最終傑志以1:2主場不敵阿爾費薩里，於亞協盃8強首回合落後，出線前景不容樂觀，次回合將於9月24日在約旦進行。



法來(右)拉弓射門。郭正謙攝



李慧詩醫肚後便趕返廣州向港單車隊報到。潘志南攝



李慧詩(中)昨日出席教院入學禮。潘志南攝

## 做阿寶 郭灝霆學妹

# 李慧詩 教院開學

香港文匯報訊(記者 潘志南)以「牛下女車神」李慧詩(Sarah)為首的7名體院精英運動員，今年獲香港教育學院取錄，修讀「健康教育(榮譽)學士課程」，昨午教院為他們舉行開學禮，並在校長張仁良陪同下和傳媒見面。正處於單車運動事業黃金時期的Sarah坦言，今次是為退役後重返校園而鋪路，而她亦成為「大師兄」黃金寶和郭灝霆的學妹。

2013/14學年獲取錄的7名精英運動員包括李慧詩，4名空手道運動員鄭子文、張均樂、李嘉維、李佩琪，賽艇手駱坤海及女子乒乓球手吳穎嵐。Sarah表示在今年5月透過體院申請報讀上述課程，目的是為了在退役後可以重返校園。喜歡校園生活的Sarah，表示喜歡與同學上課交流，到校園上課拓闊社交圈和感受大學生活。目前Sarah已暫停修讀了3年的神學，希望可以安排更多時間專修此項2年制的課程，她更問到沈金康教練的意見，教練建議她以遠距學習和網上方式攻讀，可以在單車訓練和學業進修上兩者兼顧，但她仍擔心自己會讀不上。

黃金寶及郭灝霆是「健康教育(榮譽)學士課程」的首批學生，而羽毛球手葉佩延去年也修讀，最近還考獲第3名及獲獎獎金。李慧詩直言透過這課程可認識身心健康，希望學以致用，影響到身邊的朋友，她還希望攻讀雙學位，心願就是將來到外國讀書，修讀音樂和心理學。盼外國留學 讀音樂心理 另外一同出席開學禮的空手道運動員李佩琪，昨日表示視李慧詩為運動偶像，當得知成為同學時，更開心得大叫起來，而張均樂獲得取錄後，令家人終認同透過運動也可一圓大學夢，因為此前其家人對他決意成為空手道運動員而放棄酒店的職業有意見。至於李嘉維的入學，也滿足了父母望子成龍的意願。

## 東亞運或試水公路賽

香港文匯報訊(記者 潘志南)李慧詩昨日在百忙中抽空出席香港教育學院的入學禮後，就要趕着啟程返回廣州，和香港單車隊大軍會合，集訓備戰東亞運動會。李慧詩透露總教練沈金康有可能安排她在東亞運動會上參加公路賽和場地賽，同時兼顧2個比賽項目。全運會剛結束不足1周，香港單車隊已為下月在天津舉行的東亞運動會備戰。李慧詩表示：「目前正詳細了解東亞運的單車項目和比賽時間表，其中女子50公里個人公路賽和場地賽，如果賽程不是頻密，並有調整的時間，有可能獲沈教練安排在出戰場地賽前參加公路賽，測試公路賽道的發揮，而且50公里不算是長途賽，用意以戰代練。」李慧詩在東亞運仍主攻擅長的500米計時賽和爭先賽2個項目，力爭問鼎獎牌，其後將會轉戰11月的世界盃賽事。

# 港足僅9人復操 金判坤無奈



文彼得(中)獲徵召入港足次軍。潘志南攝

港足昨晨復操，人丁單薄。潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)南華在新球季的港甲聯賽成績欠佳，直接影響到香港隊的訓練工作。港足早前在友賽擊敗新加坡後，昨晨在掃桿埔運動場復操，南華7名球員全數缺席，加上昨晚要出戰亞協盃的傑志球員未有到場，最終只得9人出席港隊訓練，出現教練團連職員多過球員的場面。港隊總教練金判坤昨日以「過來人」身份說：「傑志缺席為今晚(昨晚)的比賽實在無可厚非，但南華竟然無人出席。雖然不知何故，但要體諒球會教練受到的壓力，實在要多謝太陽飛馬、標準流浪、公民和東方沙龍等球會合作。」

點名大讚葉頌朗 由於太陽飛馬的防守中場白鶴停賽，効力廣東日之泉的梁振邦受傷，在下月15日主場對阿聯酋的亞洲盃外圍賽，只能徵召東方沙龍的文彼得、劉念溢及皇室南區球員葉頌朗，以補充中場線的缺失。金判坤昨日就大讚葉頌朗比幾年前決斷，鬥志及身體素質都有進步和變得成熟，他不介意對方仍是「學生哥」，認為他可像黃洋、麥基等在球隊中踢出足球事業。

## 施歷藥檢肥佬停賽9個月



施歷的停賽期由今年5月1日開始計起。美聯社

克羅地亞男網名將、前世界前十球手施歷因服用禁藥，被國際網聯禁賽9個月，禁賽日期從今年5月算起，最快要到明年2月1日才被允許重返賽場。施歷16日發表聲明，稱將對國際網聯禁賽9個月的決定向體育仲裁法庭提出上訴。施歷的興奮劑事件出現在今年5月的慕尼黑網球公開賽，尿檢中檢出興奮劑可拉明。隨後施歷曾參加過溫網首輪，儘管取

勝，但此時興奮劑事件露出水面，他不得不因此退賽。向體育仲裁法庭提出上訴 現年24歲的施歷目前世界排名第24位，他聲稱只吃過在法國藥店購買的葡萄糖片，對葡萄糖片含有比賽禁止的成分並不知情，但國際網聯認為非故意服用興奮劑依然構成禁賽條件。施歷對於禁賽處罰提出上訴，一家獨立法庭認定施歷並非故意服用禁藥，因此不是故意通過用藥提高成績，所以禁賽處罰日期被追溯到5月1日，而不是此後的溫網算起，但這也意味着施歷將無緣參加明年的澳網。由於檢出興奮劑，施歷自5月以來取得的成績、名次和獎金都被撤銷。6月退出溫網次輪賽事後，施歷再沒有參加過任何賽事。 華新社

### 體壇連線

#### 沙治莊遜寶馬賽後上奪標

美國高爾夫球手沙治莊遜周一在寶馬錦標賽最後一輪賽事，打出低標準桿6桿的65桿，最終以總成績268桿後上奪標，此前一直領先的富克當日只打出平標準桿的71桿，總成績跌至第3位，而屈尼則以2桿之差屈居亞軍。 香港文匯報記者 蔡明亮



沙治莊遜親吻冠軍獎盃。路透社

#### 奧蘇利雲：不只李爾打假波

英國桌球手李爾早前因涉嫌打假波或將被終身禁賽，奧蘇利雲昨日在twitter上表示，桌球不只有李爾一人打假波。曾排名世界第5的李爾涉嫌在08年至09年操縱多場比賽，有可能在下周的聽證會上被處以終身禁賽。奧蘇利雲稱：李爾打假波這事件或許只是整個桌球界的冰山一角。 華新社

#### 港協副會長獲IOC頒獎表揚

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)港協暨奧委會副會長胡法

光昨日在奧運大樓獲頒2013年度國際奧委會(IOC)「皮埃爾德爾拜且150年，體育中領悟生命」大獎，藉以表揚其對香港及國際體育發展的貢獻。

#### 兩法欖球隊11月抵港對戰

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)法國2支職業聯賽欖球隊Stade Toulousain及Racing Metro 92將於11月9日在香港仔運動場舉行的「欖球盃香港2013」對壘，這是法國職業聯賽球隊首次踏足亞洲進行表演賽。

#### 艾杜文回歸再領木狼

木狼班主格倫泰萊日前證實，去季中因妻子健康問題而要離隊3周的艾杜文，新球季將會續任木狼主教練。艾杜文與木狼的合約至2014/15年球季才屆滿，上季這名名帥帶領木狼在常規賽僅取得31勝51負，無緣季後賽。 記者 蔡明亮



艾杜文與木狼尚有2年合約。資料圖片

## 西班牙男籃尷尬晉級8強



馬克加素(右)在力壓下強行上籃。法新社

衛冕冠軍西班牙男籃在歐錦賽「出線生死戰」中，經過加時後，最終以81:86被意大利逆轉，錄得小組第3場敗仗，不過希臘在另一場賽事經過2次加時苦戰，以88:92惜負克羅地亞，結果西班牙力壓希臘，以F組第4名尷尬拿下最後

一個8強席位。西班牙男籃今仗面對早已晉級的意大利，即使有効力灰熊的中鋒馬克加素摘下32分和10個籃板球，但這支力爭3連霸的歐洲勁旅浪費了15分的領先優勢，還被意大利反勝5分完場。馬克加素賽後說：「我認為我們在前3節控制了整場比賽，防守很好，輕易得分，但此後我們失守了，他們找回比賽節奏，並將比賽拖至加時。」 下仗硬撼塞爾維亞 賽前西班牙在次圈分組賽只錄得2勝2負，當中曾負給希臘，假若希臘在最後一戰擊敗克羅地亞，同時西班牙落敗，希臘將可登上8強尾班車，可是希臘力戰下以4分飲恨，讓西班牙逃出生天，勉強晉級8強，下場將與塞爾維亞爭奪準決賽資格。 香港文匯報記者 蔡明亮